

В Госдуму внесен законопроект ОНФ о создании вокруг городов лесопарковых зеленых поясов.

Представители Общероссийского народного фронта внесли на рассмотрение Госдумы такой законопроект.

Представители Общероссийского народного фронта внесли на рассмотрение Госдумы такой законопроект. В случае одобрения документа потребуется внесение поправок, в том числе, в закон «Об охране окружающей среды» и в отдельные законодательные акты Российской Федерации, а сам законопроект может вступить в силу уже с 1 сентября 2016 года.

Примечательно, что отказ в создании лесопаркового зеленого пояса будет принят только в том случае, если чиновники смогут доказать, что на этой территории уже идет увеличение количества лесных насаждений.

Активисты ОНФ надеются, что данный законопроект будет рассмотрен в числе приоритетных, и это позволит принять его в ходе весенней сессии. Тем более, что следующий год объявлен Президентом РФ Владимиром Путиным Годом экологии.